PACYET
dakTHUYeCcKO# IKOHOMHYECKOH 3P(PEKTHBHOCTH OT MCNOJIL30BAHHSA
KOHAEHCATOOTBOAYHKOB «['HAPOKOH» H OrpaHHuYHTeJIeH pacxoag
ropsiueif BOAbI H NApa HA NPEANPHUATHH «3HHOBbLEBCKas MaHypaKTypa»

- PacyeT BBIMIOJIHEH HA OCHOBAHHM CPaBHEHHSI YAEJbHBIX PACX0J0B TEILIOBOH
JHEPrHH HAa eJAMHHLY BbINMYCKA¢MOH IPOAYKUHH (TBLIC.KB.M. TKaHH) 32 AHAJOrHYHbIE
NepHOAbI [0 H NOCJe YCTAHOBKH KOHACHCATOOTBOIAYHKOB H OrpaHH4HTesieH pacxoia
(1aiobI).

Ha ocHoBannu HHGOpPMALMH CJIYKObI JHEPrOKOHTPOIS PEANPHSATHS HMEeM:

Oryernblii nepuox | Pacxon renyiosoi Bouinyck TKaHH, YaenbHblii pacxon
Oueprun, I'kan Troic.KB.M. TennoBoii 3HepruH,
I'kaJ1/ThiC.KB.M.TKAHH
®espans 2005r 11165 9346 1,195
Mapt 2005r. 11791 - 10019 1,177
Anpess 2005r. 10599 11002 0,963
®eBpaJnb 2006r. 11203 10478 1,069
Mapt 2006r. 10720 12546 0,854
Amnpess 2006r. 8940 11139 0,803

CpeaHue BeJIMYHUHBI YAEJILHOIO PACX0Aa TENJ0BOH YJHEPrHH COCTABHJIN:
-I1-1¥ mec. 2005r. — 1,105 I'kaa/TbIC.KB.M.
-H-1Y mec. 2006r. - 0,903 I'kaji/ThiCc.KB.M.,

Cokpauienne yaeJbHOT0 pacxoia TemjioBoil sHeprud B 2006r., T.e. nocje yCTaHOBKH
sHeprocoeperaomux npudopos no cpasHenuo ¢ 2005r. cocrasuiio:

G _2006r. x 100% = 0,903 x 100% = 81,7%
G 2005r. 1,105

Taxkum 06pa3om yaeabHbIH PAcXo/ TENI0BOH JHEPrHH COKPATHJICH HA BEJIHYHHY:
100% - 81,7% = 18,3%

YeTaHOBKA KOHACHCATOOTBOTYHKOB «I'HAPOKOH» H orpaHMYHTeNel pacxoga Takxke
ofecnevniia NOBLINICHHE AABJICHHUs apa Ha obopyroBanuH ¢ 1,0 — 1,5 krc/ks.cMm.,

mo 1,5 -2,0 rkc/kB.cM. B pe3yJbTaTe Hero TeMneparypa TerJlioHOCHTe st (nmapa)
noaHsyiack B cpexnem ¢ 123,6 C nmo 1303 C, a 310 noO3BOIHIO YBEJHYHTH
MPOM3BOJHTEILHOCTL  TEXHOJOTHYECKOro o0OpyAOBaHHS M  MOBBICHTL Ka4eCTBO
BBINYCKaeMO# IPOIyKIHH.

@aKTHYECKOE COKpamleHHe PpacXoAa TeNJoBOH JHEPrHu onpenessieM, NMPHHHMAA
Kosm4ecTBo Boinyckaemoit Tkanu B II-111 mec.2006r.

ITa BeJIMUHHA COCTABJISAJIA ~ 34163 TBIC.KB.M.

Pacxon TemsioBoii 3Hepruu 3a 3Tot nepuoa — 30863 rixan

Pacxox TensoBoii 3uepruu 3a nepuoa II-III  mec.2005r. nmpu Takom xe obbeMme
BBLINYCKAeMO#i MPOAYKIHMH COCTABHJI Obl:

G = 34163 x 1,105 = 37750 I'kan

DKOHOMHS TEIJIOBOH IHEPrHH OT HCITOJIb30BAHHS 3Heproc6eperalomux npubopos:

G = 37750 - 30863 = 6887 I'van




Ipu 3T0M roxoBasi IKOHOMMS TEILIOBOH IHEPrHH COCTABHT:
Groa= 6887 x 12 = 27548 I'xan '
3
Ilpu croumoctu TenoBoii dHepruu: [1=416,91 py6/I'kan, ronosas IKOHOMHUECKast
s¢pdexkTHBHOCTD OyaeT paBHa:
J=  Gropx I =27548 x 416,91 = 11485037 py6.
Bpemsa oKynaemMocTH

= Jlor.uena = 506800 = 0,044 roga = 0,53 mec.= 16 anew
C) 11485037

B CBSI3H € AHAJM3OM BbINICH3JI0KEHHOr0 PEKOMEHAYeTCst MPOJOJIKHTL paboTy MO
COKPAIIEHHIO pPACXOJA TeIUIOBOH JHEPrHH M YCTAHOBHTL KOH/IEHCATOOTBOAYHKH
«'uapoxon» Ha cucTemax 061eoGMeHHOH BEHTHJISALMH U TEII000MEHHUKAX I'BC.

B.I'. MaTBeeB




